

“徐贫困”的致富路

我市收看收听加快内贸流通创新 推动供给侧结构性改革电视电话会

□本报记者 袁娅晖

“今年我种了22亩芡实,能收割5茬至6茬,每亩至少收入4000元,水塘里还套养了一些鱼虾,除去租地、购买机械的花费,今年俺家纯收入能有五六万元!”8月23日,息县八里岔乡莲花村村民徐长好和妻子正在水塘里忙碌地采摘芡实,望着长满芡实的水塘,他嘴里哼着小曲,脸上笑开了花。

看着眼前这个开朗自信的小伙子,谁能想到当年他是村里出了名的“徐贫困”。徐长好家有八口人,年近二的父母加上四个嗷嗷待哺的孩子,让他和爱人每天都在为生计奔波。

“老徐还常年有病,不能干重活儿,攒点钱大部分都看病了,他最小的孩子才几个月,爱人也不能外出打工。”在息县政府办工作的徐辉是莲花村的驻村第一书记,除了办理低保等政策性的帮扶,他更多考虑的是如何教会徐长好自己掌握一门脱贫的技术,在家就能实现致富梦。

工作组了解到徐长好以前曾在自家水塘里种植过芡实,但因为种植规模小,收入偏低。“芡实营养价值高,市场供不应求,老徐正好有技术,八里岔又不缺水塘,流转过来扩大种植规模,这应该是条门路!”徐辉开始做起了徐长好的工作,但徐长好的妻子却很反对,生怕投入多

了,万一赔钱那更是再也搞不掉帽子了。但徐长好害怕了,在工作组的再三鼓励下,他决定放手一搏。

好容易鼓起了老徐和爱人的信心,承包水塘时,村里人又不乐意了,都说他家那么穷,万一给不起租金找谁去?“找工作组,找村两委,找我,我有工作,能给得起租金!”徐辉拍着胸脯做起了担保。

一波三折后,芡实带着老徐一家人的希望种到了水塘里,而徐长好也变成了个人儿,脸上带着笑,走路带着风,每天都“长”到水塘边。

终于,眼瞅着芡实一点点的长大、成熟,已经到了收获的季节,但徐长好却又愁了起来,“芡实很特殊,收获期就几天,不能太嫩也不能

老了,一收下来必须冷藏处理。”而冷藏必须购买大型冰柜,现在的“徐贫困”连一分钱都拿不出,眼看着就要收获的果实泡在水塘里,老徐为难得直掉眼泪。

“老徐的妻子没有户口,暂时办不了贴息贷款,咱哥几个先筹钱帮他吧,不能凉了贫困户的心。”徐辉听说后连夜从单位赶回了村里,召集村两委开了次特殊的民主生活会。在徐辉的带动下,四位班子成员

筹了1.6万元第二天就交到了徐长好的手上。

徐长好高兴地告诉记者:“冰柜已经买回来了,芡实能一直卖到过年,我这次一定要干出点名堂来,要不然对不起这些帮扶干部了。”

徐辉和工作组、村两委则想得更高,要帮徐长好的妻子办理户口,要想法子出老徐的芡实品牌,要成立合作社,让更多的“徐贫困”走上致富路。

全力打好脱贫攻坚攻坚战

罗山县推进作风建设常态化

本报讯(罗 喧)罗山县认真落实挺纪在前要求,以滚石上山、驰而不息的定力,保持对“四风”问题的高度警觉,狠抓中央八项规定精神贯彻落实,推进作风建设常态化。

该县密切注意“四风”新动向、新表现,深挖细查各种隐形变异“四风”问题。特别是抓住重要时间节点,开展明察暗访,打造“效能110”、“党风政风”热线、“清风罗山”微博、微信、网站,纪委书记收集短信息举报平台、来信来访等“七位一

体”平台,全方位、多角度倾听群众诉求。对不收手、不知止、见缝插针、规避监督、顶风违纪,出入私人会所,组织隐秘聚会的一律从严查处。从全国各地精选典型案例,分类选编《违反中央八项规定精神典型案例》印发全县;在县直单位、各乡镇组织召开罗山县作风建设典型案(事)例通报会;下发《中共罗山县纪委通报》《党风政风监督检查工作》,通报违纪案例,以案说纪、以案明纪,起到了良好的警示教育作用。



昨日,潢川县谈店乡万管村李空村民组贫困户李中芳正在瓜田里整理坠落下来的瓜秧。李中芳说,自从村里来了第一书记后,书记忙前忙后帮着贫困户们找项目、想点子,今年在村里的帮助下,她跟另外几户农民一起种了200多亩瓜菜,因为瓜菜的皮、籽、根都能入药或者食用,经销商不仅负责提供技术跟秧苗,还负责销路,解决了农民们的后顾之忧。李中芳告诉记者,他们又承包了200多亩,明年准备扩大种植规模。

本报记者 郝光 摄

潢川县资助贫困学子

本报讯(蔡 丽)为全力助推精准扶贫,圆寒门学子大学梦,8月23日,潢川县举行了2016年“希望工程圆梦大学行动”助学金发放仪式。

“希望工程圆梦大学行动”圆了我的大学梦!受助学子刘拼激动地说。刘拼今年高考被郑州轻工业学院录取,家境贫寒的他正为学习费用发愁时,该县负责“希望工程圆梦大学行动”的工作人员主动联系到他,解了他的燃眉之急。

据了解,助学行动的帮扶对象为该县今年考入全日制本科院校,且家庭经济困难、品学兼优的高中毕业生。此次助学活动得到社会各界爱心人士的大力支持,胜利园林有限公司、春泉园林股份有限公司、河南三川园林绿化工程有限公司、河南滨湖印务科技有限公司、潢川道财农业开发有限公司等爱心企业纷纷捐资,共筹集爱心助学资金24.8万元,资助学生77名。



本报记者 黄颖 摄

8月24日,河南天地工程咨询公司负责同志到市水利局定点扶贫村淮滨县栏杆办事处东乡村,送去5万元奖学金,并当场为今年考取大专以上的7名大学生发放近2万元奖学金。其余款项由该村第一书记管理并列入奖学金管理。市委统战部、九三学社信阳市委有关同志参加活动。

浉河区注重新聘人员业务培训

本报讯(张士龙)为提高新招聘工作人员的业务能力,浉河区人社局日前对该区食药监系统新聘的20名人员进行了为期一天的新任培训。

为提升培训效果,本次培训邀请了浉河区委党校老师和食药监局业务骨干授课。授课人员结合新修订的法律法规,结合自身多年监

管工作实际,针对当前食品药品监管工作的重点、热点及容易遇到的问题,进行了生动、具体的讲授,主要讲解了《食品安全法》《药品管理法》《医疗器械监督管理条例》等内容。整个培训针对性强、实践性强,为新聘用人员切实做好当前食品药品监管工作提供了很好的业务指导和帮助。

莫让宰客乱象毁了旅游品牌

□史洪举

景区宰客事件频发,看似宰客者获取了一时暴利,却让当地形象蒙羞,这种杀鸡取卵的做法无异于自毁前程。

市场经济和法治社会均强调交易主体要诚实守信、公平交易。这其中包含着明码标价、计量公平、不欺不诈、自愿有偿等核心内容。据此,除须遵循政府定价或指导价的商品外,判断是否宰客应根据以下几个因素综合衡量:第一,商家提供的产品或服务是否存在欺诈;第二,是否有模糊定价,诱导他人消费问题;第三,是否限制了消费者自主选择权,第四,是否有

以恐吓、威胁方式强迫消费者支付费用情节。只要能够认定存在上述任何一种因素,商家就很难说其提供的商品或服务不属于宰客。

当地政府有必要改变监管乏力、宰客成风的局面,强力整顿旅游业乱象。如引入规模化经营,探索建立旅游、工商、公安等部门联席会议机制,快速解决旅游消费纠纷。以优质的商品服务和公平高效的执法挽回信任危机,营造有序的旅游环境,塑造美好的旅游品牌。

有感而发

华三通信“智绽百城”巡展信阳站活动完美落幕

本报讯(见习记者 赵天)8月18日下午,由新华三集团杭州华三通信(以下简称“H3C”)举办的“新IT新价值,2016 H3C Tech-Tour智绽百城巡展”信阳站巡展活动在信合中州国际饭店圆满结束。本次活动围绕新经济下的IT创新、业务发展、市场战略展开。就H3C在大数据、大互联、大安全、云计算4个方面内容展开深入交流,全面展示H3C作为新IT解决方案领导者在产品研发与交互应用的实力。

作为武汉经济圈、皖江城市带、中原经济区的接合部和国务院《促

进中部地区崛起规划》中的京广、京九“两纵”经济带的腹地,信阳市传统产业智能转型之路任重道远。在本次巡展信阳会场,华三通信向200余位来自政府、制造、金融、教育、能源等行业的客户和合作伙伴代表介绍了华三通信大互联、大数据、大安全和云计算等新IT技术在推动传统产业业务模式变革上的潜力与成就,并分享了华三通信在数字化工厂、政务云、医疗物联网建设等多个领域的最佳实践。未来华三通信也将更紧密地携手信阳乃至河南省的众多客户、合作伙伴一起走向新IT,共建信息化信阳。

“华三通信的新IT战略目标是明确的,即集结新IT之伟力,打造新IT生态,促进各行各业的业务变革、创新与转型,以‘新IT解决方案领导者’的姿态,引领中国信息产业在‘互联网+时代’释放推动经济社会发展的能量。”华三通信区域总监邓哲说。

据悉,“新IT新价值,2016 H3C Tech-Tour智绽百城巡展”从2016年4月8日开始在全国百余个地级市展开,本次巡展中,不仅展示了最新技术和解决方案,还与各行业伙伴共同探讨前沿技术,分享最佳实践。



本报记者 孙道远 摄

8月21日,信阳红房子食品有限责任公司举行2016中秋月饼上市发布会,8款不同价位组合的中秋礼盒,在浪漫的背景音乐和模特摇曳的身姿衬托下,正式与我市消费者见面。

银珠广场盛大招商

信阳银珠广场位于信阳市东方红大道与中山路交叉口,为信阳市核心商业地段,周围商业气息浓厚,配套设施齐全,建筑面积4万平方米。现公开对外整体或分割招租,特发布招租公告:

一、招租主体

信阳华银房地产开发有限责任公司

二、出租物业概况

- 1.名称:信阳银珠广场。
- 2.地址:信阳市东方红大道与中山路交叉口西北角。
- 3.面积:4万平方米,地上5层,地下1层,包括外部广场。
- 4.用途:商业经营、办公。
- 5.租期:2016年9月至2023年9月30日(具体起租时间以租赁合同约定为准)。

三、承租人资格条件

- 1.依法具有独立法人资格。
- 2.有适当的规模和良好的信誉。
- 3.没有租赁纠纷或其他不良记录。

四、报名事项

- 自公告刊登之日起接受报名,报名截止时间为2016年8月31日17时。
- 报名时请提交以下资料:
- 1.营业执照、税务登记证、组织机构代码证复印件一式两份,加盖公章;

2.承租计划书

承租计划书包含承租意向、租金报价、履约保证、要求及建议等内容,加盖公章。

五、现场勘察

现场勘察时间根据意向承租人报名情况另行通知。

六、联系方式

联系人:张先生 李女士
通讯地址:信阳银珠广场一楼招租办
联系电话: 13903769265 17603765710
信阳华银房地产开发有限责任公司
2016年8月23日